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Considere a sequéncia simbolica
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Essa sequéncia é uma codificacao para o estimulo ritmico denominado
samba. O simbolo 2 corresponde a uma batida forte, 1 uma batida
fraca e 0 uma unidade de siléncio.

Um mecanismo aleatorio decide apagar cada simbolo 1, substituindo-
o pelo simbolo 0, com probabilidade p e nao apagar com probabilidade
1 —p, com p € (0,1) fixo. A decisdo tomada pelo mecanismo para
cada simbolo 1 é feita de maneira independente. Encontre a arvore
probabilistica de contextos associado a esse mecanismo.

Considere a sequéncia simbolica
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Essa sequéncia é uma codificacao para o estimulo ritmico denominado
valsa. O simbolo 2 corresponde a uma batida forte e 1 uma batida
fraca.

Um mecanismo aleatério decide apagar cada batida, seja ela fraca ou
forte, substituindo-a por uma unidade de siléncio, com probabilidade p
e ndo apagar com probabilidade 1 — p, com p € (0,1) fixo. A decisdo
tomada pelo mecanismo para cada batida é feita de maneira indepen-
dente. Encontre a arvore probabilistica de contextos associados a esse
mecanismo.

Seja (X,)n>0 uma cadeia de Markov de alcance 1 assumindo valores
no alfabeto A = {0,1}. Seja também (&,),>0 uma sequéncia de varia-
veis aleatorias independentes e identicamente distribuidas assumindo



valores no alfabeto A = {0,1}, com P(§, = 1) =1—-P(, = 0) = p,
p € (0,1). Defina para cada n > 0,

Y, = X,.&,.

Determine a arvore de contextos da cadeia de alcance variavel (Y},),>0.



